
住みよさ意識 定住意識

住みよさ意識 定住意識

地区に必要な施設（ベスト５）

地区に必要な施設（ベスト５）

重点施策への期待

重点施策への期待

富里小学校区

このまま永住したい

当分住み続けたい

やがては移転したい

出来るだけ早く
移転したい

わからない

0 5 10 15 20 25 30 35 40（％）

39.0

30.2

17.4

4.7

7.6

非常に住みよい

どちらかといえば
住みよい

どちらかといえば
住みにくい

非常に住みにくい

わからない

0 10 20 30 40 50 60（％）

14.0

55.8

22.7

2.3

2.9

◆全地区中、町全体の平均に最も近い地区である。

ランク 項目 得点

1 幹線道路や生活道路などの整備 75.1
2 ゴミや排水などの生活環境への対応 73.1
3 高齢者や障害者（児）のための福祉対策の充実 71.4
4 防災や防犯などの安全対策 69.0
5 医療や保健に関する施設やサービスの充実 68.9

全体全体

非常に住みよい

どちらかといえば
住みよい

どちらかといえば
住みにくい

非常に住みにくい

わからない

0 10 20 30 40 50 60（％）

9.3

64.5

19.6

1.9

3.7

このまま永住したい

当分住み続けたい

やがては移転したい

出来るだけ早く
移転したい

わからない

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45（％）

43.0

39.3

11.2

0.9

3.7

富里第一小学校区 ◆「住みよい」が７割を越え、高い。
◆「永住したい」「当分住み続けたい」が８割を越え、高い。

全体全体

ランク 項目 得点

1 高齢者や障害者（児）のための福祉対策の充実 74.5
2 医療や保健に関する施設やサービスの充実 72.9
3 幹線道路や生活道路などの整備 72.4
4 バスなどの交通網の整備 71.3
5 ゴミや排水などの生活環境への対応 69.9

ランク 項目 構成比

1 下水道 29.1
2 街路灯・防犯灯 26.7
3 歩道・交通安全施設 23.8
4 生活道路 14.5
5 幹線道路 14.0

ランク 項目 構成比

1 歩道・交通安全施設 31.8
2 街路灯・防犯灯 21.5
3 医院・診療所 18.7
4 下水道 14.0
5 生活道路 13.1



住みよさ意識 定住意識

住みよさ意識 定住意識

地区に必要な施設（ベスト５）

地区に必要な施設（ベスト５）

重点施策への期待

重点施策への期待

富里南小学校区

非常に住みよい

どちらかといえば
住みよい

どちらかといえば
住みにくい

非常に住みにくい

わからない

0 10 20 30 40 50 60（％）

13.3

57.1

20.2

3.4

3.9 全体

◆「永住したい」が高い。
◆地区に必要な施設として、「公園・広場・遊び場」が上がっている。

ランク 項目 得点

1 ゴミや排水などの生活環境への対応 74.8
2 幹線道路や生活道路などの整備 72.7
3 医療や保健に関する施設やサービスの充実 72.2
4 バスなどの交通網の整備 71.2
5 防災や防犯などの安全対策 70.8

このまま永住したい

当分住み続けたい

やがては移転したい

出来るだけ早く
移転したい

わからない

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50（％）

45.8

31.0

17.2

1.5

3.4 全体

浩養小学校区

非常に住みよい

どちらかといえば
住みよい

どちらかといえば
住みにくい

非常に住みにくい

わからない

0 10 20 30 40 50 60（％）

19.6

56.5

10.9

8.7

2.2

このまま永住したい

当分住み続けたい

やがては移転したい

出来るだけ早く
移転したい

わからない

0 10 20 30 40 50 60 70（％）

63.0

19.6

6.5

6.5

4.3全体 全体

◆「住みよい」が76％と全地区中、最も高い。
◆「永住したい」「当分住み続けたい」が83％と全地区中、最も高い。

ランク 項目 得点

1 幹線道路や生活道路などの整備 72.3
2 ゴミや排水などの生活環境への対応 68.5
3 防災や防犯などの安全対策 67.9
4 通勤・通学や買い物の便利さ 65.2
4 高齢者や障害者（児）のための福祉対策の充実 65.2
4 医療や保健に関する施設やサービスの充実 65.2

ランク 項目 構成比

1 歩道・交通安全施設 30.5
1 下水道 30.5
3 街路灯・防犯灯 27.6
4 生活道路 13.8
5 公園・広場・遊び場 11.8

ランク 項目 構成比

1 下水道 34.8
2 街路灯・防犯灯 26.1
3 歩道・交通安全施設 21.7
4 生活道路 15.2
4 上水道 15.2



住みよさ意識 定住意識

住みよさ意識 定住意識

地区に必要な施設（ベスト５）

地区に必要な施設（ベスト５）

重点施策への期待

重点施策への期待

日吉台小学校区

このまま永住したい

当分住み続けたい

やがては移転したい

出来るだけ早く
移転したい

わからない

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45（％）

23.7

43.4

21.3

2.0

9.2全体

◆「このまま永住したい」が全地区中、最も低い。
◆地区に必要な施設として、「駐車場」「保育所・学童保育」といった他地区にないものがある。

ランク 項目 得点

1 高齢者や障害者（児）のための福祉対策の充実 76.6
2 医療や保健に関する施設やサービスの充実 75.8
3 ゴミや排水などの生活環境への対応 74.9
4 幹線道路や生活道路などの整備 74.3
5 防災や防犯などの安全対策 72.1

全体

洗心小学校区

非常に住みよい

どちらかといえば
住みよい

どちらかといえば
住みにくい

非常に住みにくい

わからない

0 10 20 30 40 50 60（％）

10.0

50.0

35.0

5.0

0

このまま永住したい

当分住み続けたい

やがては移転したい

出来るだけ早く
移転したい

わからない

0 10 20 30 40 50 60 70（％）

65.0

15.0

10.0

5.0

5.0全体 全体

◆「住みよい」とする回答が全地区中、最も低い。
◆「永住したい」「当分住み続けたい」が高く、特に「永住したい」は全地区中、最も高い。

ランク 項目 得点

1 幹線道路や生活道路などの整備 67.5
2 通勤・通学や買い物の便利さ 63.8
2 医療や保健に関する施設やサービスの充実 63.8
3 バスなどの交通網の整備 62.5
4 ゴミや排水などの生活環境への対応 60.0

ランク 項目 構成比

1 歩道・交通安全施設 30.0
1 街路灯・防犯灯 30.0
1 下水道 30.0
2 派出所・交番 15.0
2 コミュニティセンター 15.0
2 医院・診療所 15.0

非常に住みよい

どちらかといえば
住みよい

どちらかといえば
住みにくい

非常に住みにくい

わからない

0 10 20 30 40 50 60（％）

6.8

58.6

24.1

3.2

6.4

ランク 項目 構成比

1 街路灯・防犯灯 24.1
2 駐車場 23.3
3 保育所・学童保育 22.1
4 歩道・交通安全施設 19.3
5 医院・診療所 16.1



住みよさ意識 定住意識

住みよさ意識 定住意識

地区に必要な施設（ベスト５）

地区に必要な施設（ベスト５）

重点施策への期待

重点施策への期待

根木名小学校区

非常に住みよい

どちらかといえば
住みよい

どちらかといえば
住みにくい

非常に住みにくい

わからない

0 10 20 30 40 50 60（％）

3.4

62.7

28.0

1.7

4.2 全体 全体

◆「住みよい」とする回答が低く、「非常に住みよい」は全地区中、最も低い。

ランク 項目 得点

1 幹線道路や生活道路などの整備 79.4
2 バスなどの交通網の整備 77.3
3 通勤・通学や買い物の便利さ 73.5
4 医療や保健に関する施設やサービスの充実 71.6
4 防災や防犯などの安全対策 71.6

七栄小学校区

ランク 項目 得点

1 幹線道路や生活道路などの整備 78.8
2 ゴミや排水などの生活環境への対応 73.4
3 高齢者や障害者（児）のための福祉対策の充実 72.7
4 医療や保健に関する施設やサービスの充実 72.1
5 防災や防犯などの安全対策 71.6

非常に住みよい

どちらかといえば
住みよい

どちらかといえば
住みにくい

非常に住みにくい

わからない

0 10 20 30 40 50 60（％）

13.5

57.7

20.7

2.7

5.4

このまま永住したい

当分住み続けたい

やがては移転したい

出来るだけ早く
移転したい

わからない

0 5 10 15 20 25 30 35 40（％）

34.7

34.7

21.2

2.5

6.8

全体

このまま永住したい

当分住み続けたい

やがては移転したい

出来るだけ早く
移転したい

わからない

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45（％）

40.5

33.3

18.0

2.7

4.5 全体

◆「住みよい」が７割を越え、高い。
◆地区に必要な施設として、「公園・広場・遊び場」が上がっている。

ランク 項目 構成比

1 下水道 28.0
2 街路灯・防犯灯 27.1
3 歩道・交通安全施設 25.4
4 生活道路 22.0
5 幹線道路 17.8

ランク 項目 構成比

1 歩道・交通安全施設 36.9
2 生活道路 18.9
2 街路灯・防犯灯 18.9
2 下水道 18.9
5 公園・広場・遊び場 16.2


